



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO  
CEARÁ  
CAMPUS LIMOEIRO DO NORTE**

**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 004/2012 – Chamada Externa**

**ONDE SE LÊ:**

**7.2.**Local de inscrição e entrega da documentação exigida: IFCE Campus Limoeiro do Norte –CE, Rua Estevam Remígio, 1145, Bairro Centro, Limoeiro do Norte –CE, **Sala da Coordenação do Pronatec** de 29 de agosto a 03 de setembro, de 08:00 às 12:00h.

**LEIA-SE:**

**7.2.**Local de inscrição e entrega da documentação exigida: IFCE Campus Limoeiro do Norte –CE, Rua Estevam Remígio, 1145, Bairro Centro, Limoeiro do Norte –CE, **Sala da Coordenação do Pronatec** de **05 a 10 de setembro de 2012**, de 08:00 às 12:00h.

Limoeiro do Norte, 29 de agosto de 2012